

随着天气越来越热,人们外出旅行开始注重夜晚生活的品质,晚上能够给大家带来清凉和放松,夜色能够把缺陷掩盖,灯光能够把风光点缀,让旅游目的地更加浪漫和神秘。

旅游,寻找魅力夜生活

浓郁文化的北京

北京的夜生活除了前门的热闹、天街的时尚、金融街的璀璨,更加突出的是它的浓郁文化,这些文化就流淌在一条条街道、一道道巷子、一个个特色酒吧里,在一座座古建筑的映衬下,这些夜生活的主要根据地都充满文化色彩。每到夏天,来自全国、数量庞大的游客和北京市人、北漂们一起或在锣鼓巷、钟鼓楼、三里屯、后海的酒吧里游荡,每个地方都是一个圈子。特别是走进一个个酒吧,里面的

人就会告诉你,这里聚集的都是20世纪70年代的人。那个酒吧周末有崔健和一帮朋友演奏爵士乐;另一个酒吧是搞文学的王朔也常去;还有一个酒吧是搞电影的年轻导演们在谈论电影。“汽车酒吧”、“足球酒吧”、“艺术家酒吧”,在不同的酒吧,你能够很轻易地看到所熟悉的明星大腕卸妆后在尽情放松。北京的夜生活,星光灿烂,文化渗透在方寸间,北京的夜生活充满独特的韵味。

小资气息的上海

《夜上海》作为一首非常有名的歌曲,一直在上海滩传唱,夜色中的上海更加楚楚动人。站在黄浦江边,浦东的时尚与浦西的古典交相辉映,打扮得如同水晶一般的江上游轮穿梭不停,还不时发出低沉的汽笛声,一阵阵清凉的江风吹来,感觉特别有韵味,让南来北往的每一个游客陶醉。

作为国际性大都市,上海这个城市的夜晚优雅而令人沉醉。“十里洋场”旧梦依稀,上海的夜生活洋溢着浓郁的小资气息。每当夜幕降临,时尚的人们便倾巢出动,从四面

八方聚集到一起折腾。面具 Party、比基尼 Party、随性 Party……他们像赶场一样一个又一个玩下去。最旺的夜场是“新天地”,那里的酒总是有洋味;而南京路上的人群,恐怕只有一场暴雨或非典才能驱赶。Party 就像上海的影子,不仅是娱乐人、放松心情所在,更是小资或“疑似小资”们品味情调、社交谈判、认识新朋友的窗口。很多年轻白领不仅在此消遣、约会,也在这里谈理想、谈人生,甚至在谈判桌上难以解开的难题在一场 Party 中化为无形。

繁华热闹的香港

香港是一座不夜城,除了星星点点的灯光,更为璀璨的是港湾中穿梭的各种船舶的灯光,它们是流动着的,有一种时尚动感的魅力。香港夜晚最具典型色彩的是维多利亚湾的霓虹广告,这里聚集着来自全世界的知

名大企业、大品牌的霓虹广告,变幻出万千姿态,加上激光灯的穿插和串联,把整个港湾变成了光影的世界。海风习习,常常是太平山已经沉寂下来了,浅水湾已经进入梦乡了,这里仍然是一派繁华热闹的场景。

越夜越魅力的成都

成都的夏夜特别热,它是一个盆地,四周全是高山,唯独这一块平原。成都白天的风光远不及夜幕下的风景,川府广场、宽窄巷子,霓虹的光怪陆离,俊男的阳刚挺拔,美女的妩媚性感,白天骄阳下被烤得瘫软无力的身体,

在这夜的激情和喧嚣的带动下被复活,川味麻辣火锅的气息中弥漫着别样的生机,在夜的掩护下,让人的欲望,如一扇悄悄开启的窗,透过它,是一场永不褪色、永不疲惫的城市夜生活。成都的确是越夜越魅力。

别有一番韵味的凤凰古城

凤凰古城因为沈从文笔下的文学作品而让大家熟悉。这座位于湘黔交界大山深处的小城,群山环绕,小溪淙淙,原本是一片平静的世界,随着这些年旅游的开发,它逐渐躁动和热闹起来。这里除了沱江、石桥、古城门、石板街道、吊脚楼,鳞次栉比的是一间间酒吧。夏日的凤凰古城夜晚十分闷热,游客们睡不着觉,就会走进酒吧,走进苗寨,放纵自我,看苗家歌舞和神奇功夫。如果能够在回去的路上迎来一场小雨,气温就会降下来,青石板小路如同油洗过一样,灯光打上去泛着光,走在上面别有一番韵味。

多姿多彩的厦门

白天的厦门美不胜收,夜晚的鹭岛同样异彩纷呈。中山路、思明路霓虹灯一条街,多幢高层建筑物夜光装饰以及鼓浪屿夜景工程把鹭岛打扮得多姿多彩,它们与马路上川流不息的汽车闪烁的灯光交相辉映,烘托出一个生气勃勃的夜厦门。厦门的夜生活是丰富多彩的,充满活力的年轻人可以到迪厅、卡拉 OK 厅舒展筋骨、高歌一曲;喜欢幽雅环境的人们可以独自或结伴到各类酒吧、茶室体会不同的心情,特别是一间挨着一间的茶室,生意是相当火爆,铁观音、大红袍的香味把整个街道熏陶,爱好欣赏的朋友则可到夜总会观看各种精彩的表演。无论是白天还是夜晚,厦门都以热情的胸怀召唤人们投入沸腾的生活。(焦旅)

中国旅游日 淇县各景区游人如织

晨报讯(记者 赵玮)“我寻到宝啦,一会儿可以去领奖啦,真高兴呀!”5月19日,在淇县云梦山景区水帘洞前,来自山城区的小朋友董天浩开心地喊到。当天是中国旅游日,淇县云梦山、古灵山、摘星台、朝阳山等景区游人如织,许多市民走出家门,享受外出游览的乐趣。

云梦山景区为庆祝第二届中国旅游日的到来,在景区举办了探洞寻宝、购票抽奖、古筝迎宾、天桥对山歌、草原骑马射箭等丰富多彩的活动。当天一大早,景区内已是人声鼎沸、热闹非凡。来自郑州的王先生表示,演员们不仅古筝弹得好,而且山歌唱得也不错。记者了解到,天桥对山歌活动是由云梦山景区职工精心排练之后演出的。“别看他们平常工作时都显得比较内向,没想到唱起歌来一个个都是音乐达人呢!”景区管理人员说。

同时,水帘洞内的寻宝大行动也吸引了众多游客参与。每个进到洞内的游客都跃跃欲试,经过一番“艰苦”寻找,藏在隐秘处的“宝藏”被一个个“挖”了出来。在寻宝行动中拔得头筹的张先生表示:“来这里旅游很开心,云梦山景区举办的活动,让我们的云梦山之旅变得更加有意义,很难忘!”

当天,淇县各景区均推出了门票半价优惠,各色旅游活动精彩纷呈。古灵山景区推出了免费采摘桑葚、汉服迎宾照像、观瀑亲水等特色旅游活动,也吸引了众多游客参与体验。

古灵山美景吸引 新人前来拍婚纱照

晨报讯(记者 赵玮)“准备拍婚纱照的时候看了很多外景,我们最后还是决定选择在古灵山拍婚纱照!”5月21日,正在竹筏上摆造型的来自滑县的准新娘刘女士表示。

刘女士说,他们是5月20日和滑县某摄影店一行十余人到古灵山进行婚纱外景拍摄的,之前在对十几家外景拍摄地点反复比较后最终将拍摄地点定在了淇县古灵山景区。

古灵山景区峰峦起伏、碧波荡漾,绿树环绕,大自然的美景令人心旷神怡,而这里所象征的意义却更让人心动:古灵山景区是人类始祖女娲抁土造人处,也是诗经中著名的爱情诗句“期我乎桑中,要我乎上宫,送我乎淇之上矣”的“桑中”之地,被誉为中国母亲山、中国较早的爱情公园。

记者了解到,作为中国最早的爱情公园,古灵山越来越受到情侣们的欢迎,他们纷纷将此地作为拍摄婚纱照外景的首选之地,同样来此拍摄婚纱照的李先生说,古灵山景区有山有水、花草相间,婉约的太公湖、庄严的女媧广场、古老的桑中……不仅浪漫唯美,而且活泼明快,无论新人们喜欢什么风格的景色,古灵山景区都可以满足我们需要。

“今天我当厨”大型单身交友会 6月3日举行

晨报讯(记者 赵玮)“看到身边的同学和朋友纷纷步入结婚礼堂,我也想结束自己的单身生活,开始一段新的人生历程。听说要在淇河湿地公园举办‘今天我当厨’单身交友活动,我就来报名了,希望多认识几个朋友。”5月22日,淇滨区的小周对记者说。

由鹤壁日报社旅游俱乐部、心相印婚恋网等七家单位联合举办的“今天我当厨”大型单身交友活动将于6月3日在淇河湿地公园隆重举行,届时,众多单身男女将相聚在美丽的淇河岸边,寻找让自己心动的另一半。

据了解,本次大型交友活动将为单身朋友

提供一个面对面交流的平台,通过一系列精彩的互动活动,拉近年轻男女的距离,为众多到达现场的单身者搭建沟通的桥梁。相信现场浪漫温馨的场景,能打动在场的众多单身男女,也能帮助他们找到和自己最有缘分的一半。

有意参加此次活动的单身人士,请携带本人有效证件(身份证原件及复印件)到淇滨区华夏南路鹤壁日报社西三楼303室报名,诚邀爱心企业赞助加盟。咨询电话:3319226,13503929509。

八里沟景区
北方水世界 太行山水魂

国家AAAA级景区/国家自然保护区/国家森林公园/国家猕猴自然保护区/河南省十佳景区/河南省十大新景区

消暑避暑八里沟 亲水漂流桃花湾 中国最美的山沟等你来!

业务咨询: 13613928908 报名就在这,八里沟直通车158元/人 电话: 82295111 全市各大旅行社均可报名、咨询 6851041

鹤壁假日旅行社
许可证号: L-HCN06020

青岛、日照二日游238元/人, 住标间260元/人
北京故宫、颐和园、长城、鸟巢、水立方二日游368元/人
蓬莱、烟台、威海、青岛二日游398元/人 卧铺468元/人
华东五市+水乡+中山陵休闲六日游超值 特价398元/人
桂林、漓江、阳朔、龙脊山六日游 498元/人
宜昌三峡大坝一峡、西陵峡欢乐谷二日游 488元/人
太行山西青龙峡一日游 118元/人
关山一日游128元/人

夕阳红专列(前25名赠送拉杆包):
6月18日:
A线 兰州、西宁、青海湖、敦煌、乌鲁木齐(天山天池、南山牧场)、吐鲁番专列十日游 2480元/人起
B线 九寨沟、黄龙、兰州、青海湖、甘南藏区、诺尔盖大草原、花湖湿地专列十日游 2180元/人起
6月27日豪华空调旅游专列
沈阳故宫、长白山、哈尔滨、满洲里、海拉尔、呼伦贝尔大草原、中俄边境专列十日游 2980元/人起

老区总部电话: 2688540, 2691861, 13839222230 地址: 长凤路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼
新区国税局营业部: 3367035, 3333650, 13589648975 地址: 华山路中段(国税局东边外街门面房)
福田二区北门营业部: 2961938, 13839222230 地址: 福田二区北门东20米门面房